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ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÂO ORDINÂRIA DA SEGUNDA SESSÂO LEGISLATIVA DA
oÉclÙT,q. SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO
GROSSO DO SUL.

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta e nove minutos, no

Plenârio Deputado Jülio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos

Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretarios, verificada a presença dos Deputados e

constatada a existência de nümero legal, foi aberta a Sessâo Ordinrlria. PEQUENO EXPEDIENTE - Lida e

aprovada a Ata de nümero Quarenta da Trigésima Terceira Sessâo Ordinrâria. Pelo Senhor primeiro secretârio

foram lidos os seguintes expedientes: Mensagens not l0 a 14124 do Poder Executivo; Oficio n' 102124 do Poder

Executivo; Oficio n" 245124 do Ministério da Saüde; Oficio n" 285124 do Ministério da Agricultura e Pecuâria;

Oficio n" 594124 do Ministério da Integraçâo e do Desenvolvimento Regional; Oficio n' 465124 do Ministério

Püblico de Mato Grosso do Sul; Oficios nos 4398 e 4588124 da Secretaria de Estado de Governo e Gestâo

Estratégica de Mato Grosso do Sul; Oficios no' 76 e 77124 da Prefeitura Municipal de Dourados; Oficio no

1.399124 da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Gestâo Urbana de Campo Grande; Cartan" 1166124 da

Vivo Telefonia; Cartas nos 355, 359,366,688, 730, 747,927,945,976,1070 e 1092124 da Energisa Mato Grosso

do Sul. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE - Usaram da palavra os Deputados Caravina,

Pedro Kemp, Antonio Vaz, Paulo Corrêa, Zeca do PT, Renato Càrnara, Mara Caseiro, Pedrossian Neto, Joâo

Henrique, Coronel David e Junior Mochi. Sobre a mesa proposiçôes apresentadas pelos Deputados ZéTeixeirae

Lucas de Lima. GRANDE EXPEDIENTE - Usaram da palavra os Deputados Caravina e Professor Rinaldo.

ORDEM DO DIA - Foi aprovado em redaçâo final e votaçâo nominal o Projeto de Lei n" 12124 de autoria

da Deputada Lia Nogueira. Foi aprovado em discussâo ünica e votaçâo nominal o Projeto de Lei no 66124 de

autoria do Deputado Renato Câmara. Foi aprovado em segunda discussâo e votaçâo nominal o Projeto de Lei

n" 49124 de autoria do Poder Judiciririo. Foi aprovado em primeira discussâo e votaçâo nominal o Projeto de

Resoluçâo n" l0ll23 de autoria do Deputado Junior Mochi e outros. Foram aprovadas em discussâo ünica e

votaçâo simbôlica as seguintes proposiçôes: Requerimentos de Moçôes de Pesar de autoria dos Deputados

Pedrossian Neto, Joâo Henrique e Paulo Corrêa endereçadas aos familiares de V/aldir Daros; Requerimento de
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Moçâo de Pesar de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada aos familiares de Flâvio Trevisan Simôes;

Requerimento de Moçâo de Aplauso de autoria do Deputado Coronel David endereçada aos Policiais Militares,

3o Sargento lzaque de Oliveira e ao Cabo Everaldo Brizuela Frôes, emrazâo de uma boa açâo realizada, ao parar

o trânsito para ajudar um idoso ao atravessar a Avenida Cearâ, em Campo Grande - MS; Requerimento de

Moçâo de Congratulaçâo de autoria da DeputadaLia Nogueira endereçada aos policiais militares o Sr. 3o

Sargento Fâbio Oliveira Pinzan, o Sr. Cabo Henrique de Almeida Ramos, o Sr. Cabo Paulo Lobo Santos do Grupo

Especializado Tâtico de Motos (GETAM) do 3o Batalhâo de Policia Militar, o Sr. 3o Sargento Rodrigo Lopes

Rodrigues e o Sr. Cabo Rodrigo Sarate Machado do Râdio Patrulha do 3o Batalhâo da Policia Militar de

Dourados-MS, pelo resgate de uma criança de l0 meses que havia se afogado em uma residência em Dourados*

MS; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Coronel David endereçada ao Senhor

Ângelo Pacceli Cipriano Rabelo, Coronel da PMMS e presidente do Instituto Homem Pantaneiro - IHP;

Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria dos Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp endereçada

ao Excelentissimo Senhor Luiz Inâcio Lula da Silva, Presidente da Repriblica Federativa do Brasil, pela liberaçâo

dos valores de US$ 21,2 milhôes, o equivalente a R$ 108,6 milhôes de recursos, totalizado R$ 128 milhôes

considerando as contrapartidas do FOCEM ( Fundo de Convergência Estrutural do Mercosul) para o Estado de

Mato Grosso do Sul em obras de infraestrutura; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria da Casa

endereçada ao Excelentissimo Senhor Eduardo Corrêa Riedel, Governador do Estado de Mato Grosso do Sul,

pelo lançamento da 2 ediçâo do programa Baixar impostos para fazer dar certo, com a desoneraçâo fiscal de 63

beneficios fiscais que diminuem ou reduzem impostos em setores da saüde, social, indtistria, agronegôcio,

comércio e infraestrutura no âmbito do Estado de Mato Grosso do Sul; Requerimento de Moçilo de

Congratulaçâo de autoria da Casa endereçada ao Excelentissimo Senhor Eduardo Corrêa Riedel, Governador do

Estado de Mato Grosso do Sul, juntamente com a Ministra de o Planejamento e Orçamento, Simone Tebet, pela

liberaçâo dos valores de US$ 21,2 milhôes, o equivalente a R$ 108,6 milhôes de recursos, totalizado R$ 128

milhôes considerando as contrapartidas do FOCEM ( Fundo de Convergência Estrutural do Mercosul) para o

Estado de Mato Grosso do Sul em obras de infraestrutura; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de
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autoria dos Deputados Lidio Lopes e Coronel David endereçada ao Presidente Cel. Nelson Antonio e a toda

Diretoria do Operârio Futebol Clube, pela conquista do Campeonato Sul-Mato-Grossense de 2024, extensivo a

todo seu elenco; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Paulo Duarte endereçada

ao PROCON-MS, na pessoa de seu Secretilrio Executivo de Orientaçâo na Defesa do Consumidor, Sr. Antonio

José Angelo Motti; Requerimento de Informaçôes de autoria dos Deputados Renato Câmara, Coronel David,

Mara Caseiro, Lia Nogueira, Zeca do PT e Paulo Duarte; Indicaçôes de autoria dos Deputados Coronel David,

Renato Câmara, Caravina, Joâo Henrique, Lia Nogueira, Junior Mochi, Lidio Lopes, ZéTeixeira, Lucas de Lima,

Mara Caseiro, Neno Razuk, Pedro Kemp e Jamilson Name. O Deputado Joâo Henrique pediu vista do

Requerimento de Moçâo de Apoio de autoria do Deputado Pedro Kemp, Protocolo no 1380122024.

EXPLICAÇÂO PESSOAL - Nâo houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente

encerrou a presente Sessâo. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessâo Ordinâria que, depois de lida

e aprovada, serâ devidamente assinada. Pleniirio Deputado Jülio Maia" sete de maio do ano de dois mil e vinte e

quatro.

J

I

srcnsrÂRIo

z'spcRerÂnro

PRESIDENTE

FOLHA DE ATA \ I
ATA N' DIA MES ANO

07 malo 20244t


